小楓的異世界愛情故事

作者:無名

Powered by <u>紙言</u>

第一章 抉擇

我叫小楓,現在十六歲,在一條後巷裡。=11pt 在我面前有一個發着光的藍色漩窩, 和一個身型肥胖,比我矮了一個半頭,留了點鬍子的中年男子。=11pt 他將雙手放在背後,哼着 小調,輕快地圍着我踱步。這原本就是一個怪大叔而已,但是每當他踏一次步,左右兩邊,都是幾十 層的大樓一邊會變得金碧輝煌,另一邊就會變得破破爛爛。=11pt 「左,右,左,右,左」「我 已經明白了,停下來吧。」「你肯跟我來異世界了?」「你這魔法就不能在這裏練嗎?」「你在這世 界裡見過魔法嗎?」「好吧。」「對了,我教你魔法,是要收學費的。」聽到學費二字,我又提高了 警覺。=11pt 他哈哈一笑,擺了擺手,説:「放心,我不是要收你錢。」我叉起腰,答:「那你 要什麼?」「嗯我想想,要你的真愛吧。」=11pt 然後我便沉思不語了。=11pt 他見狀便問 :「怎麼了?有什麼問題嗎?」「沒有啦,就還想找男朋友啊。」「奇怪了,就是要你找男人啊。當 然你要女人也沒關係啦。」我挑了挑眉毛:「不是說你要了我的真愛嗎?那我應該找不到真愛了吧。 」=11pt 他突然發難:「我要用這不屬於我的一百萬跟你買一部車!」我呆了呆,然後極其疑惑 地說:「這邏輯不通吧,怎能用不屬於你的東西交易?」「對啊,可是你不是剛那樣做了嗎?我就用 這我還沒找到的真愛換你的魔法吧!」他説完後,還有一段很長的餘音,而我一直等到餘音落下後才 答:「那我找到真愛後,那又怎樣?」=11pt 他用了極其肯定的聲音答:「你會失去他。」「具 體說一下吧。」「這很難具體啊,可能是和平分手,可能是你對他失去興趣了,可能是發生了意外, 總而言之,只要你真愛過,你以後就見不到他了啦。」其後他又補充:「在你還沒找到真愛前,我就 先取了你以前的記憶做抵押。而如果你真是桃花運奇爛,窮盡一生,在死前也找不到一個真愛,那你 死後我就會取你魂魄償還了,介時你既上不了天堂,也下不了地獄了。不過這也不是我所願,你就好 好加油吧。」=11pt 「如果我拒絕呢?」「那我會替你忙了我的存在,繼續你的日常生活。不 過我相信,這不會是你所願的吧。」我想了想,覺得他説得也不錯,便點了點頭。「那我現在就來拿 你的記憶了。」未等我回應,他就走了上來,在我額上一彈。隨後他問:「你現在還記得什麼呢?」 「你現在應該教我魔法了。」「對,還有呢?」「一個名字。阿豪。」「阿豪是男的還是女的?」「 他是男的。」他微微一笑,繼續問:「我們應該做過交易吧,你答應過要給什麼我呢?」「真愛。那 是個什麼意思?」他帶着一個狡黠的笑容説:「不知道就對了,我們走吧。」=11pt 到了那個藍色漩窩前,遞了一隻手給我。=11pt 我側着頭問:「為什麼要牽手才能去異世界呢 ?」「這是因為穿越時的次元亂流,你自己無法抵禦就會被輾成肉醬,至於牽了手就」他還沒説完, 我便走進了那個漩窩裡去,他亦緊隨其後。=11pt 當我毫髮無損地到了異世界後,便向在身後 他頓時就羞得滿臉通紅,結結巴巴地說:「其實這是有理由的」「行 的他挑了挑眉毛。=11pt了吧。現在幹什麼?」「這個跟我去一個隱閉點的地方!」説完就急匆匆地走了。=11pt 想了一下剛剛的情形,覺得他雖然好色,但是也總有點羞恥心,應該也不會用強胡來。但想到他法力 可能他也猜出我的想法了,於是說:「剛才的事,真的抱歉了 高強,實在有點不寒而慄。=11pt ,我我以後也不敢了。」看着他在我面前就像個做錯事的孩子,也是好玩。「反正你又沒真的佔到我 的便宜,那就算了吧。」然後又瞪了他一眼,補上一句:「不然我可不會善罷甘休喔?」「對不起! 對不起!我再也不會了!」他一邊說着,一邊像是要驅散惡鬼般舞弄着雙手。我看着他這個樣子,也 不禁笑出來了,而他見到我笑,才停下雙手繼續趕路。=11pt 走了兩個多小時,到了一片了無 人跡的荒野,又找了一個多小時,才終於找到了一座破廟。

第二章 冒險者

=11pt這廟裡雜草叢生,神像也滿是灰塵,甚至香爐也有點發霉了,很明顯已經荒廢良久了。我剛踏 了進去,心想雖然我不是信徒,但畢竟也是神,這滿是灰塵的,幫衪擦突然身後一道激光激射而出, 把神像打得粉碎。然後他一面傲慢地跳進來,對着只剩半邊的石像頭,機槍似的連踹了十幾腳。「你 幹」他不待我說完,回頭對我一指,高叫:「閉嘴!坐下!」我也不敢違抗他的話,便依言坐下。= 隨後他將一隻腳往前踢出,然後踮起另一隻腳的腳尖,飄到我旁邊,繞着我飛了一圈,在 腳尖下留下了一條黑線。=11pt 然後這個黑色的圓形自己結成了一個法陣,燒起一股紫色的火 ,痛得我是拼命掙扎,叫苦連天,但是要衝出法陣,卻被一道無形的牆攔住了。「蹲起來,雙手貼地 !」這姿勢甚為古怪,但我已無選擇,也只好跟着照做了。而當我強忍痛楚,終於擺好姿勢時,只覺 有兩股能量,一股從我右手掌衝到我右腳掌,另一股從我左手掌衝到我左腳掌,都是一到腳掌就會沒 入地下消失了。「你現在試試把這股能量控制在體內吧。」我依言照辦,發現兩股能量逐漸轉入腹中 ·然後在心臟交匯,再往全身上下擴散。=11pt 可它們走不進血脈裡,於是便在旁邊另僻新徑 ,慢慢流動。漸漸地我感受到那一小股能量又流回心臟了,那紫色的火焰亦隨之熄滅。「現在你繼續 運功,不要停,直到那股能量徹底融進你的靈脈為止。」原來這叫作靈脈嗎?也合理吧,輸送血的叫 血脈,魔脈又不好聽,便叫靈脈。就這樣想着想着,發現好像已經全融進去了,便站了起來,問:「 你剛做了什麼?我現在就能用魔法了嗎?」「還差遠呢,我剛才只是替你打通了靈脈。你要用魔法, 還要先積存魔力,強化靈脈,接下來還要學習術式,才可以用。」「那你説的那些積存魔力,強化靈 脈的到底要怎麼做?還有為什麼要那麼做才能用魔法啊?」「發動魔法就要消耗魔力,而術式就是你 要怎使用魔力的方式。所以理論上你只要會了術式,又有魔力,就可以使用魔法了。不過靈脈決定了 你可以把魔力從體內帶到體外的量,也」「也就是術式的威力。」「完全正確。」「那要怎訓練呢? 」「這時就體現了我這個世界最強法師的價值了,訓練靈脈,魔力存量和術式的方法在世上不同的魔 法流派都不同,我最擅長的是術式」説到這裡時他實在按捺不住內心的喜悅,眉毛飛舞,兩眼放光。 =11pt 「但我現在要不是還不能學嗎?」一陣沈默後,他答:「對,你現在繼續像剛才那樣運功 吧。」「那不是應該要用剛剛那個法陣嗎?」「不用的了,你現在試試凝神屏氣,把魔中集中在心臟 吧。」我依言照辦,發現一股股的魔力像針一般地從我身上的每一寸肌膚透進來了,然後一一走進了 我的心臟。「別讓它跑了啊。」直到魔力全部消融了,我才睜開眼問:「為什麼你沒有開法陣但我仍 吸得到魔力?」=11pt 對此他的解釋也相當詳盡:「其實在這異世界裡到處都有魔力的,只是在 不同地區有多寡之分,例如在高山上就比較多。而我剛剛只是替你打通靈脈,不過我也只是把這個過 程加速,沒有我幫忙也是可以的。當初就是一群在山上修行的人實在待得太久了,誤打誤撞自己打通 了靈脈才發現了魔法,如果真的一定要靠人幫,那第一個法師又是那來的?」「我還猜是那些神靈替 他們打通的呢。」說着我瞟了瞟地上那個已經無法辨認的神像。=11pt 他嘻嘻一笑,說:「小 姑娘,你這樣說,也不算全錯啊。」我再問時,他卻又只說:「繼續練習吧。」我實在好奇,可是無 論我怎麼問,他也絕口不提了。=11pt 其後上山找個好地方修行時,他會煩躁地要我閉嘴,再 日後在練完習後再問,他會板起臉來,有時候在休息時候我強拉着他玩些小遊戲時,也會特意輸幾盤 給他,才再問,但他也只是會笑而不語。=11pt 看來他是真的不會說了。=11pt 是如此,直到兩年後他跟我說他已經教完了,我可以出師了,他也對神靈等事隻字未提,只多誇了幾 句,說我其實已經是當世一流高手了,對自己要自信點。=11pt 「再見了。」「再見。」「」「 」二人都是欲言又止,最後還是我先開了口:「你想的話,我們先喝杯酒吧。」他突然無比緊張,大 叫:「怎麼了,你這樣不捨得我,難道喜歡上我了?」然後就從我那鄙視的目光得到了否定的答案, 才平靜了下來。「餞別?」「也是吧。」畢竟也曾兩年朝朝相對。(只是朝朝,不是朝夕,晚上睡覺 時我都讓他滾得遠遠的)「好吧。」説完拿出一壺洒,兩隻杯,就替我湛洒。「哎,我自己來吧。」 「有什麼關係嘛,來!」隨後二人便仰頸乾了。=11pt 又過了好一會兒,我站了起來,説: 「真的要走了啊。」「嗯。你走吧。」我便揮了揮手,推門走了。=11pt 可是我該去哪裏呢?對 了,公會現在好像在招冒險者,那我去考一下吧。=11pt 「不好意思,我是一個法師,請問在招 冒險者嗎?」「你是那門那派的?」「我無門無派。」聽到我這樣說,坐在櫃台前的大叔扭頭往在旁

的一個小伙子說:「你替我帶她去考場吧。」「是!這位小姐這邊請。」他畢恭畢敬地答完後,便替 我領路。=11pt 到了考場,發現這裡其實是一個競技場,而在競技場中站了一名笠着斗篷的高 個子。「平常都是副會長做考官的,但是今天他有點事,就指派了他代理。」「謝謝了,你回去吧。 」待他離開了後,那個高個子一手放在身後,另一隻手對我伸出,示意我發招。「那我就不客氣了! 」話音剛落,我雙手一拍,兩團東西便從我影子裡滾了出來,化作兩個分身,一左一右向他包抄。= 不過他從衣袖裡抄出兩枚飛刀,將兩隻分身射倒了,但我也一個閃現到了他身後,左手凝 着一股黑氣,便往他背心抓去。=11pt 可正要得手時,他右腳上蒙上了一股淡淡的白光,便往 我手碗踢去,嚇得我連忙撤掌,向後一躍,可他回身一掌便往我拍來。我在空中實在避無可避,百忙 中連忙變掌,向他疾射出一顆黑色的魔彈,因為情況危急,儘管不是真打,我這招卻還是出了十成力 。誰知道他回身這一掌卻平平無奇,全無勁道,於是從手掌到肩膀便被我打出了一個洞。=11pt 那時我才剛站定,只見他單膝跪了在地上,不斷吐血。=11pt 我真是被嚇壞了,連忙衝上去扶 住,顫抖着說:「沒事的啊,我帶你找醫生,沒事的啊。」然後扶着他拖着血跡走到公會裡的急救室 ·經過搶救後,他已經性命無虞了。不過這次的事件已經到了副會長親自出面處理的地步了。「姑娘 功力好深啊,不知是那派的高徒?」「副會長,我實在無門」「若是自修能到得了如此境界,那姑娘 恐怕真是空前絕後的曠世奇才了!」「我是受過高人點撥,可是我師父他愛教誰就教誰,也不曾創立 門派。」「好,好,那你下這樣的重手,也是你那師父教的?」他極力掩蓋自己的怒氣,卻只變得更 加咄咄逼人。=11pt 「副會長,我也不知道會這樣的啊,我見他招式路數與我相似,而且威力強 勁, 怎猜到他會突然撤招啊?」「放屁!他是用飛刀」「副會長, 我有要事相報。」「說吧。」他便 俯耳在副會長説了幾句。=11pt 隨後副會長猶疑了會,還是招手叫我跟在他後面,走到急救室 這裡已是一片狼藉,而他亦已不翼而飛。=11pt 「副會長,我們也想攔下他,但 是,但是面前白光一閃,我們就被打翻在地,再也找不到他了。」他聽了解釋,便紅着臉對我說:「 剛才言話上多有得罪,你不要見怪,但是你是怎傷到他的?」我便將當時的情況大致説了。「那你試 也不用考了,我直接給你黃金級吧。」=11pt 冒險者分為青銅,白銀,黃金,白金,加上特級 五大特級,其中特級是會長,副會長那些才能當的,並非只看實力,而要升上白金級也必須立下豐功 偉績,整個國家才四五個。黃金已經是通過考核可達的最高等級了。=11pt 聽到這個消息,我 當然是十分欣喜,便眉開眼笑地向他問:「那我現在可以去接任務了嗎?」「別心急,先去工房領狗 牌吧。」「好吧。」「這位」「叫我小楓吧。」「小楓姑娘,我陪你去吧。」我稍一猶豫,後答:「 好,謝謝你了。」=**11**pt 到了工房,發現工匠們剛倒模以合金替我造了塊黃金色的名牌。「戴 上了它後,你就正式成了冒險者了。」我便依言把它掛在頸上,在鏡前走了一圈,發現其實還挺好看 的。「那我現在總可以接任務了吧?」「姑娘請便吧。」「謝謝副會長了。」他微微一笑,揮了揮手 ,便算作別了。=11pt 我也不去理他,自己去看任務板去了。=11pt 任務板前除了我還有一 大群的冒險者,堆得近乎水泄不通了,所以板前也極為嘈雜,其實我懷疑這是故意的,不過也無從求 證,更無所謂。=11pt 讓我看看,應該有標明難度的吧,白銀,青銅,青銅,白銀有了!這個狩 獵史萊姆的!我從任務板上一把揭下草紙後,才突然想到:等一下,狩獵史萊姆需要黃金級冒險者? 「這個不好意思,這任務的難度分級是不是搞錯了什麼?」不過揭了下來就應該代表已經接下了這任 務了,那也沒辦法了,必須完成了吧。「沒有啊,史萊姆確實應該是由黃金級冒險者處理的。」身後 那一把爽朗的聲音如此答道。

第三章 初戰

我回頭望去,發現身後站着一名二十來歲,穿着輕裝備,蓄着鬍子,提着一柄紅色長槍的 長得還挺師的,我也不自覺地臉紅了一下。「為什麼啊?」隨後我振聲道。「首先 物理攻擊就很難對它起效果,其次它有變身易容的能力,最後也是最麻煩的,即便受傷也可以通過吃 掉其他生物從而恢復生命,因此必須確保能殺光。這也是為什麼你會需要一個像我一樣優秀的前鋒, 和另一名法師同伴。」「兩個人去打不行嗎?」我試探性地那樣問。=11pt 不等他答話,一個金 髮碧眼,手執法杖的少年答話了:「這位小姐,打史萊姆的隊伍通常都是一個前鋒,兩個法師的。」 「正是。」那個拿槍的也跟着附和。我就有點不高興了,稍稍加強了語氣,問:「你就不想和我兩個 人去嗎?」那拿槍的答:「抱歉,我還不想死,你非要堅持,那我只有告辭!」「好了啦,三個人就 三個人,走吧!」「嗯。」然後兩人便跟着我來了。=11pt 出了公會,我便向二人說:「大家初 次見面,先自我介紹吧。」那金髮男就開口了:「我叫小卡,現在是銀牌喔,那」他話還沒説完,旁 邊那人就搶了話:「實不相瞞,我紅槍只是個銅牌,你如果介意就換個人吧。」我頗感意外,說:「 我看你挺厲害的啊,怎麼只有銅牌?」我一説完,小卡就反駁了:「不,不,他」「我當年是帶傷考 試的,所以表現便大打折扣,而至今我還未遇到那五年一度的升級試。不然也不用拿這銅牌了。」我 聽完後便點了點頭,那小卡便不好説話了。他便接着説:「但你為什麼會覺得我實力不錯呢?」「因 為有很多銀級甚至金級的冒險者都爭相要和你組隊啊。」他不好意思地抓了抓衣領,答了聲謝謝,便 默默地跟了在我們身後,直到到了任務地點才又走上前去了。=11pt 「話說為什麼史萊姆會住在 下水道啊,這麼臭。」那站在我身旁的小卡搶在紅槍前說:「楓姐,覺得臭的話我帶了布條,可以借 你塞塞鼻孔。」隨即便遞來兩條卷好了的布條。=11pt 我正要接下,紅槍卻很嚴肅地説:「不 可以塞。我先回答你的問題吧,它們住在下水道一是為了捉老鼠來吃,二是為了蓋去它們極強的體味 。所以如果你聞到那裡有點怪味,而且老鼠又特別少或者突然湧來,那就要小心了。」「那就別塞了 吧。」小卡雖有點不情願,但還是依言把布條拿掉,取出法杖戎備。=11pt 吱吱吱!一群老鼠 如同潮水一般,尖叫着往我們湧來。=11pt 見到這個狀況,紅槍已經擺好架式,小卡握着法杖 的手也關節發白,就連我也在手上凝聚魔力了。=11pt 震天價的怒吼從四面八方湧來,我們也 忍不住向四方張望,卻也沒發我還在這樣想着,突然從左方傳來了一陣憀叫。=11pt 史萊姆從地上冒了出來,把小卡的整條左腿都包裹起來了,幸好紅槍眼明手快,把它一槍挑到牆上。 它一碰到牆上,我便一顆魔彈射了過去,可是牆上雖濺開了一片黑色,但是那隻史萊姆卻已不翼而飛 。=11pt 「它們會變形,現在它們應該就是依附在牆上」「了解!」小卡嗅了一嗅,然後把法杖 往上一舉,往下一蓋,再跳到對岸,往左一掃,瞬間已有三隻史萊姆暴斃當場,留下三個綠色的膠質 可是還沒高興完,四隻史萊姆便向他群起而攻,其中兩隻被紅槍趕跑了,一隻被 我打死了,還剩一隻逃進了下水道。=11pt 二人一見,同時高叫:「一隻也不能放跑!」便從 左右兩邊往水裡跳,但眼見就要追不上了,它很快也要適應水流,發動變身能力了,二人大叫不妙, 卻再也無可奈何了。=11pt 我見此情此景,忙從他們身後跳出,以他們肩膀着力,向前一衝,然 後右手發掌將那隻史萊姆和半邊河道拍裂,那塊綠皮囊和無數水花亦在空中濺起。我亦因此被濺濕了 下半身,只能用左手捉着岸邊,慢慢地爬上去,真是十分狼狽。幸好小卡已在岸上站定,便扶了我一 原來當時我以他們肩膀着力,竟把他們推向了岸邊,不過小卡是成功着陸,紅槍則因 為體重問題還是掉進了河道,不過他把槍往河道的側面一插,便翻身上了岸。動作也算利索,不過就 是濕了一身。但他也顧不得那麼多了,一站定便提槍戒備。「到底為什麼你們就這麼怕放跑了?」= 沒想到二人同時大吼:「待會再說!」嚇得我也是怔了一怔,但也反應過來了,也對,現在 先專心對敵吧。=11pt 只見紅槍跳來了我們這邊,一步一步地向前走着,小卡躲在我身後口中唸 唸有詞·我也不禁有點緊張了·畢竟才剛經歷過那樣的事。=11pt 「小卡·把它們引出來吧!」 「不用你說!」話音剛落,紅槍往後一躍,小卡舉起法杖往前一揮,源源不絕的烈火如同一條火龍, 沿着牆壁捲席了整條下水道。不過範圍雖廣,威力卻欠佳,只能把那些史萊姆從牆上刮下來。但這也 足夠了。=11pt 「隻手,可遮天。」我説出這句超中二的咒文後,一條黑線便才我右手激射而出 ·碰到第一隻就轉向第二隻,第三隻,第四隻,直到最後一隻,那黑線才變成了一隻黑色的手,把它

捏碎。=11pt 我把它們盡數殲滅後,便即用左手捉住我右手手腕,把它壓住,再長長地吁了口氣 真是太中二了,但是用了這招後一定要做出這一套動作,不然會有副作用,而且這招的 =11pt 消耗很大,所以我本來不想用這招的,但是情勢所逼,也是無可奈何。=11pt 但想着我剛剛那套 羞恥度極高的中二病架式,我也不禁吐了吐舌頭,輕聲說:「這個,剛剛那些你們都忘了吧?」想不 到的是小卡先是熱烈地鼓起了掌,然後就要拉我的手央求我教教他。被我避過後,他還是在口中大放 諛詞,不過我也不理他了。=11pt 小卡還在我面前大叫嚷嚷,我卻偷偷去瞄了站在一旁的紅槍一 眼,居然就和他四目相對了。不過那也只有一瞬,因為在接上了視線的那一瞬,二人就都避開了,唯 一不同的是他其後把雙手交叉在胸前,又死死地睢着我了。而我卻把頭別了過去,才用眼角去偷瞄。 最終他又猶豫了會,才說:「姑娘法力高強,林某佩服。」「謝謝。」小卡見他説了這麼 久,我卻仍是對他不理不睬,紅槍只輕描淡寫地說了一句,我卻立即謝他了,覺得實在不對勁,連忙 打斷:「前輩,你全身都濕透了,容易著涼,那邊有個轉角,不如你去那邊脫光衣服,生個火,烘乾 了才回來?」=11pt 紅槍雖仍略不情願,但是覺得他說的也有道理,便答:「也對,謝謝你了。 我看着他離開的背影,卻也不好阻攔,只得由他去了。=11pt 「楓姐,我這有毛氈 ·地板太髒·給你鋪上吧。」「嗯·謝謝。」說完我便給了他一個善意的微笑。=11pt 一張毛氈,請我坐下後,也在旁邊鋪了一張,自己坐下。「楓姐,你平常都愛做什麼啊?」我想了一 會,答:「也沒什麼吧,我剛剛才出師,然後考核完就去看任務板時便遇上你們了。」「那你是不知 道這附近有什麼好吃好玩的了?」「對啦。」「那我帶你去好嗎?」他的邀請還挺吸引的,而且人又 長得師,那也可以同意,但先逗逗他吧。「好是好,但是你可以別再盯着我胸部了嗎?」其實他沒有 \cdot 我只是想看一下他的反應罷了。=11pt 「 咦 ? 奇怪了 \cdot 我明明」嘻嘻,真的好可愛啊,好了 \cdot 別玩了, 説出真相吧。=11pt 可是我還沒開口, 卻被紅槍搶了話: 「他沒看你胸, 又不吸引人 ·吸引人的,是你胸前的那塊小金牌而已。」小金牌?對了,我的確把那塊狗牌做成頸鍊,掛了在胸 瞬間就想起我好像把真愛賣出去了。=11pt 我的記憶還真討厭,害得我心情都 前。=11pt 壞了,臉色也變臭了。=11pt 不過小卡卻不知箇中緣故,只猜我因為被批評身材就不高興了, 連忙安慰:「楓姐,其實你是一個很成熟,很有魅力的女性,別聽他亂說啊。」「你說我『成熟』 所以就要盯」「不是啊!我真的沒有啊!」想不到紅槍也跟着附和了:「小楓,我也相信他不會那樣 做。」「對啊對啊,楓姐」楓姐楓姐的,真的煩死了,真的快要氣瘋了!=11pt 「都給我閉嘴! 」其實我也知道是我自己不對,但現在我只想讓他們閉嘴。=11pt 他們見我見我是真動氣了, 便都閉上了嘴,略有不同的是紅槍閉嘴後只揉了揉鼻子,小卡卻十分緊張,欲言又止的。=11pt 三人就這樣沉默了會,直到紅槍說了一句:「時候不早了,我記得還有一窩史萊姆要打吧,大家休 息好就出發了。」「説起史萊姆,我記得還沒問為什麼你們一隻都不敢放跑?」我問完後,小卡就想 答了,但他只知道不能放跑,也不知道為什麼,於是只得交由紅槍解釋。=11pt 生活在下水道,所以平常可以關閉胃袋在水面滑行,但是它在攻擊狀態是開了胃袋以把我們的兵刃武 器,手手腳腳等吞掉,那它開了胃袋再掉進水裡,就會把污水吞進肚裡。而史萊姆吞了污水後就只有 兩種結果,一是中毒死亡,二是成功吸收毒素,進化成為毒史萊姆。而可怕的是,毒史萊姆的實力比 普通史萊姆強了幾倍,並且進化成功率其實很高。」=11pt 「所以就必須殺掉。」「正是。」「 那我以後會注意了的,謝謝。」=11pt 重新打開話匣子後,氣氛便開始緩和了,到得冒險結束時 ·雖說不上不至融洽·卻也至少尚算和詣。=11pt 「楓姐‧那個‧需要我送你回去嗎?」「謝謝 你,但不用了,今晚我跟他去吃飯。」「喔,好吧,那再見了。」「嗯,再見。」=11pt ,你這樣騙他,好像不太好吧。」我頑皮地笑了笑,答:「是不是要騙他,那就由你去決定了。」「 那那你想吃那間餐廳?」「喔,我還要替你選哪?」其實我也不想硬拉着他去太貴的,讓他自己選就 而且他緊張的樣子意外的還挺可愛的。「不是,不是!那剛新開的那一間咖哩你喜 歡嗎?」我把音量稍稍收小:「我喜歡啊。」「嗯,那走吧。」「好,我跟你走。」=11pt 後二人在路上都是一言不發,到了餐廳話才又漸漸變多了。

第四章 疑團

=11pt我和紅槍吃完了咖哩飯,覺得談得也挺投機的,紅槍便想交換住址,擇日再談。=11pt 住在一個地下室中,那裡有獨立房間,頗有隱私,而紅槍收我的租金也是打了折的,所以我也打算在 這住下。但是卻發現房間都被住滿了,只剩下一個半滿的倉庫。=11pt 在那一個瞬間,我想的是 要求紅槍再減租,可他説的卻是讓我去睡房裡,他自己睡倉庫就好。=11pt 這樣真的好嗎,我付 低價租金睡牀上,然後讓他去睡倉庫。「沒關係啦,我皮糙肉厚,挺得住。」他如此笑着說。=11pt 但這不是挺不挺得住的問題了吧,而且這也皮糙肉厚也和睡什麼地方沒關係吧,我想這樣反駁 ,他卻只在我面前關上了門。=11pt 那夜我躺在牀上很久才終於睡着,而我醒來後就替大家買早 餐吃了。我自己也買了兩個饅頭,替紅槍買了一個很大的紅豆餅,他吃了一點就説要分我,我死活不 肯,說吃不下,然後吃完饅頭就去公會接任務了。我也沒讓他跟著來,而他也沒死皮賴臉地貼過來。 =11pt 到了公會後,我先是接了幾個可以單人完成的輕鬆任務,然後和幾個一派的女法師們打了 一隻吸血鬼。雖然我實力夠強,但畢竟不是同門,請我去幫手難免有點墜了威風,所以她們其實並不 情願, 奈何掌門人和幾位修為較高的師姐都受了傷, 一年半載也治不好了, 只好暫時找人頂替。=11 做完任務後,她們脫下了戰鬥制服,換上了一身紅衣裳,邀請我和她們去茶攤小歇。其實我還 是更喜歡旁邊的咖啡店,但是人家既然邀請了,那也不好推卻。=11pt 跟着進了去後,她們很客 氣地讓我先坐,不過我當然還是讓對方的首領先坐下,然後才自己坐下。=11pt 席間我們也互相 敬過了茶,但我們之間基本上也只是那樣了,相敬相重,卻又冷漠得沒半分情誼可言。但這樣也是不 錯了吧,畢竟出了社會,大家都是這樣的,只是有一件事是我無論如何都想問的。=11pt 喝得七七八八了,其中一個較年長的長髮女郎拍桌而起,說:「大家歇夠了就快點跟我來練功,要勤 快點,不然怎勝過李天一,怎替師門雪恥?」聽到李天一三字,她們頓時雙眼放光,站起來,齊聲答 :「是!」便要奪門而出,卻有兩人同時喝止:「且慢!」一個是我,一個是茶攤老闆。=11pt 而當中一個身型肥胖,有着一對瞇瞇眼的少女大手(真的是很大的大手)一揮,就把兩杖銀幣送到了 茶攤老闆的手上,然後回身走過來,微微躬着身地跟我說:「我師妹適才失言了,還請閣下多多包涵 ,如果他日有緣,閣下光臨敝派時定必再行賠罪。」其實若是本派機密,就不應在外人面前説,既然 說了一半,卻又不許問了,難免顯得過於小氣。可是她既擺出一個這樣的低姿態,又說了「如果他日 有緣」這種暗示今天就請回吧的語句,卻顯得我繼續追問反而顯得不識趣了。=11pt 的觀察,她的法力雖只平平,甚至比她那長髮師妹還差,但是她這應變速度卻真夠快,交由她來領導 應該會更為恰當吧,不過這些是人家自己的內部事務,我也無權過問。=11pt 」「嗯,如果閣下以後有什麼事要找我們,去青龍街中段,門前掛着兩個紅燈籠的木屋找我們便是。 」拋下這句話,她們便一股風似的就走了。=11pt 隨後我也走了,回到房裡,找紅槍問:「紅槍 ·你知道一個叫李天一的人嗎?他最近是不是跟誰結了怨?」「你不知道嗎?」他很驚奇地問。「我 什麼都不知道的啊,畢竟幾天前才剛出關。」他點了點頭,然後說:「不久前,李天一的李氏魔法家 族的人和赤花門的人起了點爭執,本來是小事而已,但是越鬧越大,到最後李天一親自出面,以一人 之力重傷了連掌門在內的五人作結。兩派的樑子便這樣結下了。」隨後又補充:「其實李天一仗着自 己本事,近來非常霸道,你的招式相當巧妙,這可不能讓他知道,不然他一定會找你麻煩。」「不會 吧,莫非堂堂全國第一大世家的當家主,會硬生生地用強蠻搶?」「哈哈,這可真的很難說啊,有時 候越是位高權重的人,手段越是卑劣的。總而言之,你自己萬事小心吧。不要到時候惹禍上身了,才 來後悔啊。」「嗯,謝謝關心。」説完就要去酒吧喝酒了。=11pt 「小楓,妳要去哪啊?我陪 你好嗎?」「不用了,我一個人靜靜就好。」紅槍見我態度突然變得這麼冷漠,實在大感奇怪,但還 是決定保持紳士風度,沒有窮追猛打,只説了一句:「那你路上小心了。」而我也沒有答話,只整了 一整風衣,拉了拉帽子示意告別就走了。=11pt 出了門後,我心想他對我相當不錯,我是不是 對他有點太冷漠了?那我回來時就給他買點吃的吧,但現在還是先跟自己喝兩杯。=11pt 洒吧後,我叫了杯特大號的啤酒,坐在吧枱前默默地喝着,享受着一個人的時光,直到我被小卡打斷 了。=11pt 他懷裡抱着一個身上穿金戴銀,面上濃妝豔抹的中年女人,一邊陪笑着推門進來,一

邊在跟她說着肉麻至極的情話,走到吧枱前,正要坐下,卻見到了我。=11pt 在那一刻,他的 笑容,以至動作全部都僵住了。然後我向他狡黠一笑,揮了揮手。他倒抽一口涼氣,連忙側頭閃避, 卻還是慢了一步,未及轉向,右耳就已經被擰住了。「說!那個是誰!」「痛痛痛她只是以前做任務 時認識的啦!」「真的?那剛才你幹嘛那麼慌張?」「是真的喔,這位大嫂。」聽到我叫她大嫂,她 的喜悅已溢於言表,一個箭步衝了過來搭着我肩膀,叫說:「好妹子,有什麼想喝的,想吃的,全包 姐姐帳上!」我實在有點被她的這份熱情嚇到了,尷尬地笑了笑,便去想怎麼推托,幸好小卡替我解 了圍:「小甜心,這店裡的威士忌不錯,你試一下吧。」「好啊!」隨後她便跑去粘着他了。=11pt 不過不得不說的是,雖然解決了尷尬,卻讓我有點想吐了。「小甜心,來,張開嘴」真是起了 但也總算把她灌醉了,那我們也好説話,不然說了半句就要被她插一句 一身雞皮疙瘩。=11pt 了,多沒意思。=11pt 你是幹嘛來這一個人喝酒啊?」「沒有,其實我本來是想一個人靜靜的。」「在想男人嗎?」「不是 我」可能他也說得沒錯,但其實我自己也不清楚。「你就認了吧,聽我說,你不用太擔心,他應該會 自己過來找你的。」「不是,不是這樣的問題,而是我失了億了,我現在就只有他的人名啊。」他聽 到這也不禁呆了一呆,他雖然縱橫情場多年,什麼人也見過了,但一時之間也不知道怎處理這種情況 ·=11pt 「那你有什麼線索之類的嗎?」我一言不發地搖了搖頭,然後跟他說了那個名字。=1 到了這裡,他用食指敲着桌面苦苦思索了一番後,跟我說:「我朋友多,眼線廣,要不你 把他的名字跟我說,我替你找找?」「嗯,謝謝。」表面上我對他仍是十分感激,但在心中卻想你這 算盤就實在明顯不過了,你覺得只憑一個人名要找一個人,其實根本就不可能,但你會盡心盡力地去 做,搏取一下好感,然後終有一天我會放棄,然後你便抱得美人歸,多了一個不知第幾房小妾了。你 可想得美!但這事確實難辦,有他幫忙定必事半功倍。=11pt 於是我還是跟他演了會戲,然後 要他一有消息就馬上通知,便要走了。他也不挽留,説要陪陪她,只說了一句要我路上小心。=11pt 反倒是我看着她半睜着眼地躺着,突然略感愧疚,便脫下外套替她披上。「謝了,我以後替你 送回去吧。」小卡半試探性地說。我卻很決斷地答:「不用了,以後我去她那作客時才自己取吧。」 然後便匆匆離去了。=11pt 沒想到我前腳才剛踏出門口,身後就傳來了一聲慘叫。=11pt 回後一望,發現小卡頸上已經被劃出了一道口子,現在倒在一片血泊中,而那中年女士被嚇得跪坐 在地,指着小卡説不出話來了。而那聲憀叫便是她發出的。=11pt 與此同時,一個兜帽男化作 一團黑影從我身邊呼嘯而過,我伸臂要擋,可他跟一閃一踏,就已經到了街角,然後消失得無影無蹤 了。=11pt 我呆呆地看着他消失的方向,直到她點醒了我:「好妹子,那兩行字是什麼意思? 」「啊?」原來在小卡的身後懗然寫了兩行血字,不肖業徒李卡龍,敗壞家聲,敝身李法皇,便將其 「大概就是說他是李家的人,李家要殺,就只是他們的家事,與其他人無關, 就地正法。=**11**pt 外人莫管閑事。」「莫管閑事?」她冷笑一聲,又接着說:「他跟了我,就是我的人,就算他李家沒 把我放在眼內,那公會呢?那其他人呢?嘿嘿嘿,量你有通天本領,這麼多個人,你就全得罪得起了 嗎?」沒錯,這才是最令人心寒的地方,要動公會的冒險者,就算是最野蠻的,最莽撞的人,跑個形 式也該向公會會長說一聲,申請決鬥,但他卻完全不吃這一套。=11pt 他好像完全不把公會放 在眼內,採取了等同於下戰帖的方式,肆無忌憚地殺人。=11pt 更可怕的是,從剛才的戰鬥看 來,他恐怕真有那樣做的本錢。

第五章 推理

=11pt「不,他真的得罪得起。」聽到這句話,她馬上就破口大罵:「他媽的,你嘴巴」「閉嘴!」 我無比煩躁,便如此喝令。=11pt 而聽到這句話後,她也稍稍冷靜了一點了,默默地站了起來 ,走到吧枱前,連灌了好幾杯洒。=11pt 然後我也走到了她身旁,倚着吧台半坐了下來,摸着 洒杯底說:「我剛才打他打輸了。」她只是半倜侃着地說:「我知道。」「我是金牌冒險者,我」「 我知道。」這次她說得温和得多了,但我卻更難受了。「唉,我」「現在喝點酒,休息一下,再殺他 丫的!」「嗯。」那晚我喝得爛醉如泥,被走在路上的紅槍發現,然後被撿了回去。=11pt 天一覺醒來,發現紅槍就坐了在身旁,正在等着我醒來。「昨晚很危險啊,你到底去那了?你知道我 很擔心你嗎?」危險?啊對,我昨晚好像是喝醉洒了吧,那的確是挺危險的,真謝謝了。可是我還未 及開口答謝,房門就被一個青年男子一腳踢開了。=11pt 「賊婆娘已經醒了,還不快快交她出來 ?」紅槍畢竟是個暴脾氣,此話一出,便一躍而起,把他推開,大喝一聲:「什麼賊婆娘?你嘴裡最 好放乾淨點!」然後二人便吵了好幾句,直到身後一名老者輕咳一聲,二人便馬上住嘴了。=11pt 「老夫李天一,有幾句說話要請教姑娘,大家請出一出去吧。」=**11**pt 我眉毛一挑,問:「 閣下便是李天一嗎?」「正是。」「那就巧了,我也有事要問李先生呢。」他面上肌肉抽了一抽,可 又強忍下來,把雙手交叉到背後,和顏悅色地說:「那姑娘先請吧。」紅槍卻好像看到了什麼似的, 叫説:「小楓,小」「問吧!」「請問李卡龍是怎死的?」「你還好意思問嗎!」隨後從背後抽出雙 手,把兩道火球向我拋來。=11pt 我這才知道這老傢伙剛才把雙手交在背後就是在積聚魔力。幸 好我察覺得快,及時往右邊翻身一避,不然我此刻已成了一塊焦炭。眼見對方來勢洶洶,我也不敢過 於托大·翻身躍起後便一抓直攻面門。=11pt 他明顯不擅近戰·便只用一隻右手且戰且退·左手 放在腰間,慢慢積存魔力。我便借機一躍而起,跳過牀鋪對他狂追猛打,而他以一隻右手實在難以招 架,很快就被我捉住了破綻,把他一腳踢到牆上,把他踢得身子陷進了半寸。=11pt 可他把一團 烈火附在左拳上向我一揮,重重地擊在我右肩上,把我身子打得翻滾着飛了出去,好不容易才穩着腳 步站住。=11pt 他中了一腳,我中了一拳,竟是雙方也佔不了分毫便宜。不過我如果慢慢摸清他 的作戰模式和破綻,雖說不上有十成把握,也不是沒有勝算。=11pt 但我知道再這樣消耗下去, 兩敗俱傷,也不是辦法,於是直接跪倒,說:「前輩且慢!這事裡想必有什麼誤會!」他卻尤如充耳 不聞一般,右手一抬,把一條火柱向我面門激射而出。=11pt 那條火柱真是來得迅雷不及掩耳, 我才剛看到他抬起了右手,就感受到我面上的水分正在迅速蒸發,雙眼也因為刺激而閉了起來。待我 緩緩睜開右眼,卻發現火焰離我的鼻尖也只有數公分,然後發現他把右手放了下來,火柱亦隨之消失 「別的不説,骨頭倒硬。」「謝謝前輩誇獎。」他卻只哼了一聲,然後用那雙冰冷的眼 睛默默地看着我的面孔。=11pt 意識到機不可失,我連忙開始解釋:「那時我與李卡龍在酒吧聊 完天後,才剛出門,就聽到裡邊傳來了一聲憀叫,回頭一看,就只看到他已倒在一片血泊中了,而旁 邊也多了個兜帽男。」「你和卡龍好歹也曾經共事過,攔也不攔那兜帽男嗎?」「我有攔啊,只是攔 不住」「你攔他不住,但他也沒傷你。」「對。」到這裡他又不說話了,只嘿嘿幾聲冷笑,笑得我心 裡發毛。=11pt 「這位」「我姓東方。」「東方姑娘,你不方便說的,我便替你說吧。」「前輩 !」他卻以一個眼神命令了我閉嘴。=11pt 「我叫東方楓,是個心狠手辣的潑婦,對李卡龍心生 愛慕,於是把他約到酒吧裡去,卻發現人家早就心有所屬了,不但如此,他還將那婊子帶了出來赴我 的約,在我面前你儂我儂。我實在氣不過,把手中酒杯一捏,把心一橫,便把那對狗男女殺了,但是 我啊,殺了人後就慌了,總不能以後都背着殺人犯的身分,一生都抬不起頭吧?所以我便想出了一條 妙計。」他頓了頓,去看我的反應,但我卻只是繼續沉思不語。=11pt 「這條妙計可真妙得很 ,既免陷不義,又能把追兵打一個七零八落,就是要濫殺一點無辜罷了,但是慌不擇路嘛,那也沒辦 我不待他説下去,已經按捺不住了,衝着他大吼:「如果你覺得我是這種人的話 法。 ₁ =11pt ·那可就大錯特錯了!」=11pt 然後我又陰惻惻地睢了睢他,說了句:「至少我不會亂殺跟我 毫不相關的人。」意指如果是毫不相關的人,我當然不會去殺,但如果惹着了我,那可就說不準了。 =11pt 其實這種話本來是絕對不可能從我嘴裡吐出來的,只是我剛才經歷過生死關頭,膽子難 免會壯些。=11pt 「哈哈,說得正是,姑娘確實不會殺毫不相干的人,但要是舊識,那可就不

同了。」我這一嚇可真是不輕,驚呼道:「昨晚還死了什麼人?」「赤花門一共才七十一口,昨晚就 死了七十個。」「怎死的?」問完後,我已出了一身冷汗。=11pt 「姑娘難道還不清楚嗎?不 過你殺歸殺,可別用我的名號啊。」「用你的名號?」「沒錯,你用的是我的名號。」=11pt 他沒再說話了。=11pt 我也是一樣,所以空氣便陷入了一片死寂。=11pt 借着這段沉默 ,我稍稍緩了緩,理了理思路。=11pt 李家本來和赤花門有過節,雖然應該不到要將對方滅門 的地步,但是李家勢大,真那麼做了,也不無可能。=11pt 妙也是妙在此處。=11pt 設,當然這只是在假設,但是假設我真是殺小卡的兇手,我滅了赤花門,那可就有兩個好處了。=11 其一,滅門案可以轉移視線,使放在調查小卡之死的人力物力都會減少。=11pt · 這就要回到李家勢大這裡去了, 近來李家勢大, 眼紅者勢必不少, 而如果此時李家突然做出一件兇 殘過分的大事,不等確認真假,不,應該說,是不論真假,甚至明知是假,都會對李家群起而攻之。 這樣下來,李家自己自顧不暇,我便可以借機逃之夭夭了。=11pt 可是「那前輩你有什麼證據 嗎?」「本來是沒的,這不過也是我的一個猜想,可是一來可以以一人之力滅掉赤花門的高手世上本 沒有幾個,二來你問了那句『李卡龍是怎麼死的?』在我聽來,實在太像在諷刺我為什麼不知道的樣 子了。」頓了頓,擦了擦額上的汗,又說:「抱歉了,也許我真的是老了,也許是因為才死了徒弟, 有點心神不寧,才得罪了。」他如此說,但我卻不怪他。=11pt 因為我是真的在諷刺他,但我 以為他是兇手,才會諷刺他怎麼會不知道李卡龍是怎麼死的呢?=11pt 「前輩言重了,但我還有 兩件事要問。」他不答話,只伸出一隻手,做了個請的手勢。「第一,你説能以一人之力滅了赤花門 的高手不多,但你怎知兇手只有一人?第二,赤花門七十一口中死了七十個人,那最後一個呢?」「 這就巧了,最後一個正在我手裡,而滅門兇手只有一人這事,也是她説的。」「那這就奇了。」「奇 ?沒錯,她既知道兇手只有一人,其他師姐妹也都全死了,她又怎會成功生環?」「我們快去找她! 說完我們便如一陣風似的跑了出去。 」=11pt

第六章 大戰

=11pt 片刻間,我們便已趕到,卻發現一切依舊,她仍老老實實地坐在大廳裡。=11pt 真的 只是虛驚一場嗎?=11pt 這可就真的不得而知了。=11pt 「姑娘可否説一下你是如何從兇手 手上逃出來的呢?」她卻好像當他根本不存在一般,對他毫不理睬,只徑直向我走了過來。=11pt 我不知道為什麼,但是我就是有那樣的感覺。=11pt 這個人很強。=11pt 準備好隨時作戰,卻也知道那樣根本無補於事。=11pt 她仍對他的呼喊充耳不聞,一步步慢慢地 走到了我面前,淡淡地笑了笑。這一笑,真笑得我心裡發毛。=11pt 「你來找我,到底有何貴干 ?」問完後,聲音已微微發顫。=11pt 她仍不答話,只是揮拳就打。=11pt 如想像中快,但是卻萬萬也擋不了,因為她的拳頭實在太詭譎多變,我一伸手要擋,她的拳頭便會突 然消失,然後又突然在別處出現,那還怎麼擋?所以我只有退。可是才退了半步,便已經中拳。=11 待我反應過來,卻又中了三四拳了,可是到現在為止,我也不知道我到底是怎麼中拳的,總 之就是中了。=11pt 她又連珠炮發地打了好幾拳,然後就揚長而去了。李天一當然有追出去, 可是她已經跑出太遠了,要追也追不到,線索便似斷了。=11pt 回來時,他苦於無計可施,急 得直跺腳,口中也在不停咒罵。=11pt 他的心情我是絕對懂的,畢竟我才剛出山,被人接二連 三地當猴耍,也是煩躁得很了,他已成名多年,一直以來都是自命不凡,今天人家就在他眼皮子底下 從他家中溜走了,那糍味可真不好受。=11pt 「你傷勢如何?」他強顏歡笑,徐徐吐出了這樣的 一句話。=11pt 我這才注意到我並未受傷。要知道,她就是打了剛剛那幾拳,恐怕也能置我於 死地,那我為什麼沒受傷?=11pt 這個問題,他也意識到了。=11pt 「你沒受傷?」我滿腹 狐疑地點了點頭,然後把雙手往手袋一插,就摸到了一張字條。我呆了呆,然後覺得此事中詭秘離奇 的地方實在太多,還是先自己調查清楚為妙,於是當下也沒有將字條拿出來,只問了一句:「你知道 她用來打我的,是什麼手法嗎?」「那個嗎?那個應該叫武功,而且是相當高深的武功。」「武功? 有了魔法,還有人練武功?」「當然有啊,原因的話你不是應該已經體驗過了嗎?」「哈哈,說的也 是。」他見勢頭不對,忙補上一句:「其實魔法整體上的確是有許多制掣的,例如需要長的詠唱咒語 的時間才可以施放等等,這些是魔法的通病,和門派無關。」「哦,原來如此。」可是我說這句話時 ·很明顯已經不太感興趣了,我現在感興趣的,就只有那一張紙條。=11pt 她到底要跟我說些 什麼呢?=11pt 真是好不容易才撐到回到家裡的時候,一關上門我就已經迫不及待地把那條紙 條揭開了。=11pt 上面的話不多:我們要在京城辦大事,快逃,保重。=11pt 會,覺得她要害我的話,一早就害了,也不用這麼複雜,再者如果那場危機是連她這種高手也害怕的 話,我留下來也是凶多吉少了。所以我是非逃不可的了,於是我收拾行李,打算出京暫避幾天。=11 可是紅槍卻攔下了我。=11pt 「跟你說了多少次了,未來幾天京城會有危險,所以我們 應該走了!」=11pt 想不到他斬釘截鐵地說:「就是因為京城中有危險,所以才要留!」「你 這他媽是瘋了嗎?」「京城有事,京城有事,你可知道這京城中有多少無辜百姓嗎?」我呆了呆,然 後答:「他們也沒說過要傷無辜百姓啊?」「但他們不想傷你,所以便叫你快點逃,對嗎?」「沒錯 。」「難道他們還不能選傷誰不傷誰嗎?」我張大了嘴,卻想他說的可能也真是不錯,他們可能真是 不能控制傷的人是誰,不然不想傷我的話也不用讓我逃出去。=11pt 那我可能就真的不能逃跑了 紅槍見我沒再反駁了,便說:「那我先帶你去地堡裡去吧。」「地堡?」「就是我以前 訓練的地方。」=11pt 我還想再問,他卻已經急步走了,我也連忙跟上。=11pt 來到了一個暗巷的死胡同,然後他敲了幾塊磚頭,就讓其中一塊露出了一個匙孔,他把長槍往那裡一 插一扭,便開了一條暗門,亮出了一條黑暗的通道。=11pt 隨後我便跟着他走進了那通道。=11 pt 走了十來步便到了通道的盡頭,在那裡有一道鐵門,大概也有一尺厚,紅槍一拉,便開了。 「請進。」「謝謝。」我走了進去,發現裡面的空間也沒想像中大,也就是一個演武場,中間擺了一 些沙包和幾個武器架。=11pt 「就只有這一個房間?」他啞然失笑:「這裡還有。」隨後拉開了 兩個武器架, 亮出了一間睡房。=11pt 那睡房裡的設施極其簡陋, 而且也和這地堡的設計格格 不入,卻唯獨有一樣東西吸引了我的注意,那便是躺在桌子正中間的那本筆記本。=11pt 它不只是在桌子的中心,因為這房裡總共就四樣東西,兩張上下鋪的牀在一左一右,桌子置中貼牆,

而筆記本還是在桌子的正中央,雖然很怪,但也不禁令我覺得這房間,以致這整個地堡,也是為這筆 可是這麼怪的想法終究還是出不了口:「這本筆記本很重要要嗎?幹嘛要放 記本而設的。=11pt 在這?」紅槍有點故作自然地答:「這本東西是這地堡原來的主人留下的,你愛看的話,也可以看。 我便撿起了那本筆記本,翻了翻。=11pt 翻了會後,卻讓我嚇得不輕了。=11pt 但讓我先說一說這書的內容吧。=11pt 這書是作者紀錄可以當自己對手的人,而這本書的作 者實在很狂傲不羈,對武道家基本上就沒幾句好話,魔法師中較好的也只有兩個人,一個是我師父, 根本隻字未提,第二是李家的一個後代,書中説他的魔力存量極大,而且靈脈也不過不失,可惜已經 啞了,無法詠唱咒文,施展不開李家九成要詠唱的術式,基本上也成了廢人,所以結論就是他已經天 下無敵了,世上所有流派都是垃圾,大家該去跟他學魔法。=11pt 他也留下了一個地圖,地圖上 標了一個石陣, 説是將秘笈都刻了在石頭上, 讓大家去看。=11pt 「這地堡好像是我師父造的。 」我之所以得出這樣一個結論,是因為如此狂傲的人實在不多,而且書中相當詳盡,二三流的人都有 紀錄,我師父怎會沒有紀錄?唯一可能就是由於本書是紀錄對手的,他就自然不會紀錄自己。=11pt 我以為紅槍會對我以上的論證過程提問,可是他只神情呆滯説了一句:「他是你師父。」「沒 錯啊,幹嘛啦?」他轉過了身,嘆了一口氣,然後緩緩道出了原委。=11pt 原來他的父親被我師 父打敗了後,一直引以為恥,幾經輾轉後找到了這個地牢,看到了那筆記本中對他的評價,一怒之下 便把地堡裡的魔法道具砸了個稀巴爛,裝上了鎖,把這裡改造成了一個演武場閉關修煉。=11pt 可我一看這房裡原來有四個牀位,就知道事情根本沒那麼簡單,可是我不敢問。=11pt 已經把真愛賣了出去的事情,他的身影便似要在我面前化作一沫泡影,從此消失無蹤。所以我的腦袋 也似化在了一堆熾熱的漿糊,在那一刻根本想不清楚任何事情,只知道我必須要留住他,然後我便抱 住了他的腰,吻住了他的雙唇,然後便要去解開他的衣服。=11pt 「小楓,你他媽的是在幹什麼 ?」說完他便推了我一下,見推不動,便加重了力道,結果一把就把我推到了地上。=11pt 便在那裡呆呆地跪坐。=11pt 他也反應過來了,走了上前,伸手來扶:「抱歉,剛剛嚇着你了 ·我不是摔痛你的。」我便被他扶了起來。=11pt 「但是剛剛你怎麼突然那樣子了?你以為我會 因爲上一代的那些事就不理你嗎?」我卻完全答非所問:「槍哥,我想去石陣查些事情,你能陪我嗎 ?」他卻神色閃爍:「這個但是父親曾要我發毒誓,禁練魔法,更禁去石陣,只怕」「得了,那我自 已經拿上了筆記本疾馳而去。=11pt 他有追出來,但是也追不上我。他也不能直接去那石陣, 他雖然得到了筆記也十餘年,但因為忠於誓言,從未曾想過要去石陣,也就不曾去看過那石陣的地點 。所以他不會到得了石陣。=11pt 我卻已經到了。=11pt 那是一個被濃霧籠罩的小山丘上 · 我一走近 · 那石陣感知到魔刀反應 · 如同雨後春筍般一個個的從地上冒了出來 · 把山頂圍了起來 · 它們有長有短,有大有小,上面刻滿了密密麻麻的紅色咒文。=11pt 我撫摸着那些咒文,它們 便亮了起來,然後我便放下了手,跟着上面刻着的法子練了練。練了三四招後,卻發現大大的不對頭 ·因為上面的招式固然是我師父留下的,可是似是而非,甚至可說雖然相似,卻完全相反。=11pt 我按石碑上的指示向左踏出了一步,然後腳上突然閃過了一陣白 就好像一者為暗,一=11pt 得起來。=11pt 兜帽男。還有她。我腦海裡就只有這個想法,因為我這時注意到一個高速移動 的魔力集合體和一個躲在暗處的身影。=11pt 「出來吧。」話音剛落,那個右手掌結着疤的兜帽 男便手提一顆人頭,跳到了我面前,那暗處的身影也隨之隱沒。=11pt 「李法皇,真是新官上任 三把火啊,前當家也殺了。」説完後,我一邊看着他那一塵不染的黑皮衣,一邊看着四周,提防偷襲 ·=11pt 他沒有答話,應該的確是已經啞了,可是他取出了一本白色皮套的筆記,用指尖寫下 了幾句話,然後把那幾頁撕了下來,把它們在空中揮灑。其後那些字消失了,取而代之的是一把聲音 :「我本來就是李家的當家,殺了個冒版貨而已,你個外人管什麼閑事?」是相當高級的魔道具。= 我反問:「你以為我會怕你嗎?」他便微笑着做了一個斬首的手勢。我也學着他微微一笑 11pt · 説:「你來得這麼快也是因為設了感應器·也就是說你也怕人學了石陣上的法術威脅到你·對吧? 可是你卻不知道這石陣上的法術本是假的。」我雙臂一張,把魔力導入了手,使得雙掌微微發黑,然 後繼續説:「我這才是真的。」=11pt 我説的雖然都是事實,但是對手魔力存量多,而且還有一 人助陣,我也沒有十成把握,可是我的那一番話也足夠令他手心冒汗了。=11pt 然後他打了一個

響指,一個少女提着西洋劍從旁邊衝了出來,我便向後退了一步,然後向她射出了數枚魔彈。她右手 一抖,就把它們盡數打落了,可我也隨之走遠。=11pt 只要保持距離,她對我就沒有什麼威脅, 可是法皇仍有。=11pt 他左手丟出了一條光束向我激射而出,幸好我往右一躲,便避開了。然後 我就在腦中迅速擬定了作戰策略:我已經知道法皇招式中某處必定有所缺陷,而且他挺久力強,我自 然就該速戰速決,先把他擒住。=11pt 可是我現在還是陷入了被動。=11pt 她的劍式如狂風 暴雨地砸了過來,他又時不時會繞背偷襲,我沒過多久就被射中了兩三發魔彈,然後被壓到了一塊石 碑上,被她的劍風圍住了。=11pt 隨後我身法突然越來越慢,長劍便直往我心口刺來,眼見已經 避無可避,一時之間情勢仿彿就是一面倒。=11pt 但戰場上瞬息萬變,誰又能知道下一刻會發生 誰又能知道機會背後是否藏着危機呢?我一邊在心中挪偷,一邊一腳踏上身後 什麼事呢?=11pt 的石碑借力騰空。=11pt 在空中我先是看到了那柄長劍沒入石碑,然後我看到了她一面驚愕地要 把劍拔出來卻屢屢失敗的境況,微微一笑,便唸出了那句咒文。一隻黑色巨手隨之往法皇疾馳而出, 雖然法皇雙掌一推,推出一雙白色巨手,就把它擊得粉碎了,而且那雙巨手也打到了我面前了,他卻 也完全高興不起來,反而馬上便往後躍。=11pt 看來他也意識到了,不過那樣也沒用了,因為這 招用出來後,他就不能防守了。=**11**pt 那雙白手確實是打到了我身上,可是那個也只是分身,我 的真身已經在空中翻過了兩個筋斗,騎到他肩膀上了。=11pt 他卻放棄抵抗了:「我們停手吧。 」她居然還真的就停手了,把劍從碑中拔了出來後就直接插進了劍鞘。「你剛才為什麼不殺我?為什 麼也沒有捉我當人質?」收劍後她如此問。「我的目標只有他。」這我答得居然還算爽快。=11pt 「你是為了卡龍吧,他是你男人嗎?還是因為我殺人之類的?」他不疾不徐,出於好奇,淡淡地問 了一句。這次我默默想了很久才答他。我是為了替小卡報仇嗎?說實話我們只有一面之緣,最多也只 是點頭之交,我不會為了替他報仇而搭上性命的。至於他自己本門內鬥,也很難說誰是無辜的,只是 勝者生,敗者死而已,更無問題。=11pt 那我為什麼要跟他打呢?其實這問題我心裡一早就有答 案了,只是我一直就是不想認而已。